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IlpoBepuM qomMalnHee 3a1aHUE

No 469 B AHI liths

OtBer: AH, =8 cm C




fll Kak HallTH mJ101a/1b IPOU3BOJILHOTIO ™
MHOTOYT0JIbHUKA, COCTABJIEHHOI'0 M3 HECKOJIbKUX
TPEYroJbHUKOB?
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BBICOTA TPAIIELIUH
B C H,

A H D
AD, BC — ocnosanusa; AB, CD — 60okoeévie cmoponbi;

BbIcoTOM Tpaneumuu HA3LIBAKT MEPNEHIUKYJISP,
IPOBEJAECHHBIN U3 JI000M TOYKH OJTHOI0 U3 OCHOBAHHUHU K
NPSIMOM, COCPIKAIIEH IPyroe OCHOBaHHUE.

BH, DH , — ¢vicomsl mpaneyuu ABCD.
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Teopema. ILnomaas Tpanenun paBHa NPOU3BETEHUIO
[HOJIYCYMMBI €€ OCHOBAHUY HA BbICOTY.

B il H,
S 4pcp = O app T pep:
gl %AD BH:
A 2, IS b =%BC-DH1;
SABCD:;AD BH+;BC DH, —%AD BH+;BC Jz il
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o %(AD+BC)-BH

S iwen = %(AD + BC)-BH
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(Ml
Ne 480(a)
T 17 |11 LD

Hauno: ABCD — Tpaneuus;
AB, CD — ocHOBaHHU4;

S BH — BrIicoTa; AB=21 cwMm;

o CD=17 cm; BH=T cw™m;
Hawntn: S , ., -

B 21 cm

Pewenne: g :%(ABJrCD)-BH - %(21+17).7 =133 cm?

OrBer: S . =133 cM?.
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(Ml m
Ne 480(6)
A B
2 Hano: ABCD — tpanenus;
I\ AB, CD — ocHoBanus;, AB=2
v cM; CD=10 cMm;
DA=8 cm; /D =30°
(i Haytu: SABCD .
D H 10 cm (0

Pemrenne: 1) mnposenem BoicoTy AH;
2) pacemorpuM AADH : /D =30° cnen.

1
AH = B AD =4 cm(cBOICTBO MPSIMOYT. TPEYT.);
]
8| nenl E(AB +CD)- AH = %(2 +10)-4= 24 o™’
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(Ml
Ne 480(B)

A Scm B
Hano: ABCD — tpanenus;
AB, CD — ocHOBaHHU4;
~ BCLl AB; AB=5 cwm;
02 BC=8 cm; CD=13 cwm;
Haytu: SABCD .
D 13 cm C

Pewenne: g :%(ABJrCD)-BC = %(5+13)-8 = 72 cm?

OTBerT: SABCD =72 CM2 |
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